Föräldrarmöte P15 240408
· Träningstider:  Tisdagar och Torsdagar kl 17:15-18:30 nere på Ängen. Vi fortsätter att dela in grabbarna innan träning i fyra olika grupper så det är viktigt att ni anmäler era killar i tid så tränarna kan dela in grupperna innan träningen. Dessa grupper är inte detsamma som lagindelningarna utan ändras utifrån deltagare på träningarna. Har ni anmält er och får förhinder till en träning så kontakta då någon av tränarna direkt så kan vi justera grupperna. Detsamma gäller om ni missat att anmäla ert barn innan anmälningstiden för träningen gått ut. 
· Vi är 7 st ledare i år, Patrik, Tobias, Jocke, Sara, Andreas, Kristoffer och Camilla, varav tre stycken har fullföljt svenska fotbollsförbundets tränarutbildning UEFA SvFF D (Tobias, Sara och Camilla). Alla ledare inom föreningen visar upp utdrag ur belastningsregistret till ansvariga i styrelsen. Utöver dessa har vi hjälp av kassör Therese, fika ansvarig Helena, sponsoransvarig Peo och försäljningsansvarig Cissi.
· Seriespel, drar i gång v.19-v.24
Vi har anmält tre lag. Som tidigare kommer vi dela in barnen i tre lag under våren och gör förändringar till hösten. Om det behöver göras justeringar under våren kommer det tas upp med berörd förälder och spelare.
När kallelser till match går ut så kallas barnen till sitt indelade lags match och om de inte kan delta på den matchen kommer vi INTE låta den spelaren delta på de andra lagens match istället.
Precis som vid träningar kommer vi planera matcher utifrån de som svarar på kallelser i tid, därför är det viktigt att ni svarar om ert barn kan vara med på matcher eller ej för att vi ska kunna planera om vi måste ta in eventuella extraspelare till matcherna. Har man inte anmält sig till cuper eller match vid sista anmälningsdag så räknar vi med att ni INTE är med och då tar vi därför in en annan spelare i dennes plats.  
· Cuper
Vi har i dagsläget anmält oss till tre cuper. 
· VSK minicup 4/5
· Axelssons cup 11/5
· Fotbollensdag
· Romfadagen
Planera redan nu in att delta på föreningens höjdpunkt i höst. Datum återkommer vi med.
· Sommaravslutning 13/6
Vi bokar redan nu in datum för en sommaravslutning tillsammans. Mer info kommer. Är ni intresserade att delta kring planeringen kring detta så säg till! 
· Ekonomi
· Vi har förnärvarande god ekonomi i lagkassan.
59247 kr i kassan per den 8/4.
· Pengar från våra sponsorer är på väg in, totalt 20000kr
· Inköp av tränings t-shirts kommer att göras till alla barnen. Dessa står laget för. 
· Inköp av nya shorts och strumpor som bekostas av spelaren kommer att kunna göras via vår kanslist på utsatta datum under våren.

· Den spelare som önskar beställa overall kan göra det via länk på vår hemsida. Vi har inget planerat gemensamt inköp av overall denna säsong.
· Jackor till alla ledare samt inköp av material till laget kommer att göras och tas från lagkassan.
· Försäljning av korv är i gång, se enskilt utskick. Alla ska sälja minst 3 korvkassar per barn alternativt betala 225:- dvs den vinst laget tjänar på tre kassar. Vi hoppas dock att så många som möjligt försöker sälja så mycket som möjligt. 
· Under vintern planeras det att säljas bingolotter. Där kommer kravet ligga på 7 enkellotter samt 2 dubbellotter. 

Vi vill förtydliga att alla föräldrar förväntas hjälpas till vid arrangemang som laget eller föreningen anordnar. Kioskschema m.m. inför kommande seriespel kommer att skickas ut så snart spelschemat är klart.

Ser fram emot en kul säsong tillsammans! // Ledarna


    

